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Rozsah podpořených investic byl velmi pestrý od oprav školních budov přes obnovu
laboratoří, učeben, školních jídelen a kuchyní i sociálního zařízení až po výměnu různého
vybavení. Pardubický kraj již uvolnil z letošního rozpočtu téměř 75 milionů korun na
celkem 96 realizovaných projektů v hodnotě od stovek tisíc až po jednotky milionů korun.
Další investice v objemu 25 milionů budou realizovány a vyúčtovány na začátku příštího
roku.

Finanční prostředky byly určeny na pokrytí aktuálních potřeb krajských škol a školských zařízení.
Cílem bylo urychlit údržbu stávajícího majetku a zajistit drobnější nezbytné úpravy. Konkrétní částky
byly jednotlivým školám uvolňovány po doložení uzavřených smluv nebo objednávek k jednotlivým
akcím.

„Školy, které zřizuje náš kraj, jsme oslovili s výzvou k identifikaci jejich priorit, na které jsme
postupně uvolňovali finanční prostředky. Do konce roku školy vyčerpaly téměř 75 milionů korun a
další investice očekáváme na začátku příštího roku. Naší snahou bylo v relativně v krátkém čase
urychlit základní údržbu stávajícího majetku. Vzhledem k velkému zájmu ze strany škol budeme v
tomto způsobu realizace drobných investic pokračovat i příští rok,“ řekl hejtman Martin Netolický.

Podle radního pro oblast školství Josefa Kozla byla základem efektivní a rychlé realizace investic
intenzivní komunikace se zástupci jednotlivých škol. „Vedle velkých investičních projektů do objektů
škol a dalších školských zařízení, které kraj realizuje v průběhu celého roku, nechceme zapomínat
ani na obnovu běžného majetku škol. Škála priorit byla velmi pestrá. Od pořízení vybavení do
školních kuchyní, odhlučnění tříd, úprav tělocvičen nebo venkovních hřišť, zabezpečení vstupů do
škol a úprav šaten až například po vybavení dílen. Nechyběly ani investice do objektů domovů
mládeže,“ doplnil radní Josef Kozel.

Pardubický kraj plánuje v tomto projektu pokračovat i v příštím roce, a to s předpokládanou alokací
75 milionů v závislosti na rozpočtových možnostech kraje.
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